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Концепція розвитку охорони здоров’я населення України передбачає її 

грунтовне реформування,  одним з передбачених елементів якого є реалізація 

пілотних проектів із запровадження раціональної фармацевтичної політики на 

макро- та мікрорівнях. 

У 2013 р. Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 732 “Про 

реалізацію пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання 

цін на препарати інсуліну”, та оприлюднено для громадського обговорення 

проект постанови “Про реалізацію пілотного проекту щодо запровадження 

державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб хворих 

на діабет типу ІІ”. Фармацевтична складова лікарського забезпечення 

фармакотерапії цукрового діабету констатує стійку негативну тенденцію до 

зростання поширеності даного захворювання в Україні, що  вимагає 

використання профільних цукрознижуючих ЛЗ, а також препаратів інших 

фармакотерапевтичних груп для лікування ускладнень ЦД та супутніх 

захворювань. Тому вибір лікарем раціональної фармакотерапії та оптимізація 

лікарського забезпечення хворих на ЦД в Україні є надзвичайно актуальними.  

Одним із етапів цільового управління підготовки аптечних закладів до 

участі в пілотних проектах щодо запровадження державного регулювання цін 

на препарати інсуліну та лікарських засобів для лікування осіб хворих на діабет 

типу ІІ є спеціальна підготовка провізорів та фармацевтів. Система відповідних 

заходів може включати навчання на циклі тематичного удосконалення, 

авторську програму та навчально-методичне забезпечення якого було створено  

та апробовано у рамках виконання  регіонального проекту “Інформатизація 

рецептурного обігу протидіабетичних лікарських засобів в Україні”. 

У зв’язку із значним інформаційним масивом, розпорошеністю джерел,  

слабкою структуризацією інформації про взаємодію протидіабетичних 

лікарських засобів, актуальним є такий напрямок інформатизації 

спеціалізованих щодо обслуговування хворих на цукровий діабет закладів 

охорони здоров’я як використання комп’ютерної бази знань для лікарів різних 

спеціальностей та провізорів (фармацевтів), що містить  інформацію про 

порівняльні властивості протидіабетичних лікарських засобів, механізм їх дії, 

результати взаємодії тощо. 


